DUSS

MeiBelhammer

Ersatzteilliste PK160A
Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
25211 Spatengriff PK160A-1 1
25227  Spatengriff, komplett PK160A-1k 0
55117  Scheibe PK160A-2 1
51167  Sterngriff PK160A-3 1
51170  Sechskantschraube M8x150 PK160A-4 1
25194  Klemmring PK160A-5 1
24247  Druckfeder @10mm PK160A-6 1
25205  Manschette PK160A-7 1
53054  Sicherungsring PK160A-8 2
83549  Scheibe &55,5mm PK160A-9 1
54117  O-Ring 35x8 PK160A-10 4
55076  Axialscheibe PK160A-11 1
25209  Futterhilse PK160A-12 1
83897  Futterring PK160A-13 1
24249  Druckfeder @54mm PK160A-14 1
83546  Rollenkafig PK160A-15 1
83547  Futterrolle PK160A-16 3
24248  Druckfeder @42mm PK160A-17 1
51033  Zylinderschraube M6x100 PK160A-18 4
54009 Kupferdichtring M6 PK160A-19 4
83563 Hilse PK160A-20 0
82146 Bohrkopf PK160A-21 1
21004 Bohrkopfdichtung PK160A-22 1
54067  O-Ring 29,2x3 PK160A-23 1
83560  Sechskanthilse PK160A-24 1
54052  Doppelabstreifer PK160A-25 1
53060  Sicherungsring PK160A-25a 1
24060 Déampfscheibe PK160A-26 1
83561 Anschlagring PK160A-27 1
83562  Dopper PK160A-28 1
83355  Bremsring PK160A-29 1
54132  O-Ring 39x3 PK160A-30 1
83352  Zylinder PK160A-31 1
25111 Lagerdampfer PK160A-33 3
83356  Zentrierring PK160A-34 1
83360  Schlager PK160A-35 1
83277  Schlagerring PK160A-36 1
54051 Kolbenring PK160A-37 1
83359  Kolben PK160A-38 1
83398  Kolben, komplett PK160A-38k 0
24181  Kolbenbolzen PK160A-39 1
24182  Sicherungsring PK160A-40 2
83351  Pleuel PK160A-41 1
55074  Pleuellager PK160A-42 1
55049  Lagerring PK160A-43 1
82020  Zylindergeh&use PK160A-44 1

12.01.2015

1/3



DUSS

MeiBelhammer

Ersatzteilliste PK160A
Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
24077  Zylindergeh&usedichtung PK160A-45 1
51048  Linsenkopfschraube 4x62 PK160A-46 2
81056  Feldpaket, 230V PK160A-47 1
58002  Tellerfeder PK160A-48 5
51027  Zylinderschraube M5x180 PK160A-49 4
25093  Isoliergehduse PK160A-51 1
25301  Motordeckel PK160A-52 1
51008  Linsenkopfschraube 4x14 PK160A-53 6
54058  V-Ring PK160A-54 1
54026  O-Ring 30x2 PK160A-55 1
83290  V-Ringscheibe PK160A-56 1
55016 Rillenkugellager PK160A-57 1
82026  Lagergummi, grof3 PK160A-58 1
83133  Ankerlagerring PK160A-59 1
51014  Zylinderschraube M4x22 PK160A-60 2
54062  Kupferdichtring M4 PK160A-61 2
58005  PaBscheibe PK160A-62 1
81149  Anker, 230V PK160A-63 1
55010  Rillenkugellager PK160A-64 1
82025 Lagergummi PK160A-65 1
83357 Kurbel PK160A-66 1
55018 Rillenkugellager PK160A-67 1
83362  Kurbelrad PK160A-68 1
55093  Zylinderlager PK160A-69 1
82054  Motorgehause PK160A-70 1
54000  Kupferdichtring M5 PK160A-71 4
51006  Zylinderschraube M5x25 PK160A-72 2
51097  Kerbstift PK160A-74 4
81062  Kohlehalter PK160A-76 2
51046  Linsenkopfschraube 3x10 PK160A-78 4
51024  Zylinderschraube M5x12 PK160A-79 2
25218  Schraubhandgriff PK160A-80 1
54131 O-Ring 8x3 PK160A-81 1
24081  Stellradfeder PK160A-86 1
25009  Kabelschutzschlauch PK160A-88 1
51050 Linsenkopfschraube 4x20 PK160A-93 3
81063  Drehwiderstand PK160A-94 1
25004  Kabelklemme PK160A-96 1
52001  Kabel mit Stecker PK160A-97 1
83833  Tellerfeder PK160A-200 6
81320  Elektronik PK160A-201 1
27143  Selbstklebeschild RVA PK160A-202 1
24354  Typenschild PK160A PK160A-203 1
22156  Kohlebdrste PK160A-204 1
22196 Kohleblrste mit Meldelitze, 230V PK160A-205 1
40010  Isolierschlauch PK160A-206 1

12.01.2015

2/3



DUSS MeiBelhammer

Ersatzteilliste PK160A

Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
27150 DUSS-Aufkleber PK160A PK160A-207 2
25278  Diodenhalter PK160A-208 1
25290  Déampfgeh., Zylgeh. Unten PK160A-209 1
83834  Dampfgeh., Zylgeh., kompl. PK160A-209k 0
24355  Druckfeder PK160A-211 8
83769  Federmasse PK160A-212 1
83771  Federblech PK160A-215 1
58001 Tellerfeder PK160A-216 1
51047  Flachsenkkopfschraube 4x27 PK160A-217 1
58016  Passscheibe PK160A-218 2
25289  Dampfgeh., Zylgeh. Oben PK160A-219 1
24340 Druckfeder PK160A-220 4
25288  Dampfgeh., Motgeh. Unten PK160A-221 1
83792  Déampfgeh., Motgeh., komplett PK160A-221k 0
83772  Abstandsbuchse Motorgehduse PK160A-222 2
24297  Druckfeder PK160A-223 2
25287  Déampfgeh., Motgeh. Oben PK160A-224 1
51131 Senkkopfschraube 4x12 PK160A-225 1
24308  Einlegemutter, M12 PK160A-226 1
25274  Schalterhandgriff PK160A-227 1
51140  U-Scheibe M5 PK160A-228 4
51005  Zylinderschraube M5x65 PK160A-229 2
51330  Zylinderschraube M5x60 PK160A-230 2
52226  Schalter PK600 PK160A-231 1
83945  Abstandsb. Zylgeh. m. Flhrung PK160A-232 2
24414  Druckfeder PK160A-233 2

12.01.2015



DUSS

PK 160A

.

16 217 218505y 2207 — 27
5 / \_——<’
86 228 229
/ | .'.J-.l-'-
i

97

09/11



